

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Молокаевой Оксаны Хараевны на тему « Конституционно-правовой статус комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.02 – Конституционное право; конституционный судебный процесс; муниципальное право

Тема диссертационного исследования О.Х. Молокаевой представляется весьма актуальной. Диссертация затрагивает не исследованную в должной мере тему. Автор углубленно анализирует состояние конституционно-правового регулирования статуса палат, комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации, влияние которых на качество законодательной деятельности трудно переоценить.

Диссертация представляет собой самостоятельную законченную научно-квалификационную работу, научная новизна которой состоит в решении ряда проблемных вопросов конституционно-правового статуса комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации.

В работе последовательно и комплексно рассматриваются вопросы исторического становления и развития комитетов и комиссий палат парламента России; определяются понятие и элементы конституционно-правового статуса комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации; проводится сравнительно-правовой анализ конституционно-правового статуса комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации; определяются функции и компетенция комитетов и комиссий палат парламента России, дается характеристика актов, которые принимают комитеты и комиссии палат Федерального Собрания Российской Федерации.

Сформулированные в диссертации выводы и положения имеют значение для развития науки конституционного права, дополняют и развивают учения о парламенте и парламентаризме.

Научно-практическое значение имеет рассмотрение проблем регулирования конституционно-правового статуса комитетов и комиссий палат парламента России и внесение предложений, направленных на повышение возможностей их влияния на качество законопроектной деятельности и исполнение законов. Результаты


исследования могут быть использованы в процессе преподавания дисциплин конституционно-правовой направленности.

Молокаева О.Х. проявила себя как состоявшийся молодой ученый, способный ставить научные цели и задачи, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Основные результаты настоящего диссертационного исследования отражены в 11 научных публикациях соискателя, в том числе в 5 публикациях в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

На основании изложенного, представляется, что диссертационная работа Молокаевой Оксаны Хараевны на тему «Конституционно-правовой статус комитетов и комиссий палат Федерального Собрания Российской Федерации» соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, к кандидатским диссертациям, и может быть представлена к публичной защите.

Научный руководитель,
доктор юридических наук (12.00.02 – Конституционное право;
государственное управление; административное право;
муниципальное право),
профессор, заведующий отделом
конституционно-правовых
исследований
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Российский государственный
университет правосудия»

 И.А. Умнова

« 3 » февраля 2015 г.

Почтовый адрес: 117418, г. Москва,
ул. Новочеремушкинская, 69
+7(495) 332-52 76; E-mail: iaumnova@mail.ru

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
СПЕЦИАЛИСТ ПО КАДРАМ

